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BT STafes FsEaus &1 HIvT 120° FT & 31K g
H B 21 ¥ BN (r = 3.1416  dT

3
sin 120° = % i)


https://dl.doubtnut.com/l/_jqH9PLlDuWSC
https://dl.doubtnut.com/l/_tY5vnmsQ00IZ

Y
g

A .\\\\\\\\ \
|

O drdr s E

16. 10 T P AT 9T g1 D! SiidT AB Il &b brg

R FHABI ST &1 §E goug 3R oy geavs &
& Td BV (1 = 3.14 fif50)


https://dl.doubtnut.com/l/_tY5vnmsQ00IZ
https://dl.doubtnut.com/l/_RX8OaFpkri5g

O rd &

17. 10 A I BT aTel g hl SflaT §d & Hg W®
Wmam‘cﬂ%lamaﬁﬁm:

(i) oY Psa@us &1 &F%Bd (i) g JAQUs P
eS|
(iii) drd FsaEug &1 &% (iv) d"d JoEUs ol
GERTS]

O &



https://dl.doubtnut.com/l/_RX8OaFpkri5g
https://dl.doubtnut.com/l/_WWwQYa1EFi6i

18. Uh 36 THI BT alcl g & U FIsg@ug &1
ATBA 54w I I 21 29 BFRaug & Io1d a9 H

TS SITd BTy

O dfa &

19. Y 3pfa § sRifed f3smeT &1 &% s
BT, TET ABC'D 4T 10 Aft &7 U a0 &
& 1 Pl AP YT DI AN AR g g Hid
MRl (r = 3.14 ¢if30)

O it s



https://dl.doubtnut.com/l/_af4csuRYKK9C
https://dl.doubtnut.com/l/_5FU44nTec3S5

20. €1 g5 3l # BEifed &1 &1 &3%hd Fid
HIf3IT, STET ABCD Y31 14 4T &1 U i 2

O da &

21. If ABCD U I & foRIhI U oaT 14 Il
a«T APD 3R BPC 37efqd €, 9 BEifeed uPT o
g% ST1d Hifsru

O da &



https://dl.doubtnut.com/l/_5FU44nTec3S5
https://dl.doubtnut.com/l/_e5SM2lFuCuJO
https://dl.doubtnut.com/l/_ZnC6F8pB2sAk
https://dl.doubtnut.com/l/_A6KJ2dR6LAJO

22, 4 JH YT & Uh T & YD DI H U I3 &

TP P A UP TH! AT 9Tl Il BT U AT

BIC] AT & dYT & | 2 JH AR Bl Ub g A
WHIeT I §, 31 &f 37THfa § fearn s g1 a0t & A
U] &l AFH 51T DI

O dfd &

23. 3 g2 37Thid H AB AT CD &5 O dTcl Ueh gl &
&l WIR T I ¢ dYT OD BIE Id I AN g
IfE 0A=7 I &, A1 BRIfdBd YPT &1 8% old
HIfsv]


https://dl.doubtnut.com/l/_A6KJ2dR6LAJO
https://dl.doubtnut.com/l/_5ykcA69KQ3xa



https://dl.doubtnut.com/l/_5ykcA69KQ3xa

1.3 g Y BT wHer : 8 At 3R 6 I 1 3
gl &l 33T ST HIfST fSRABT &A%l 34 ST gl
& B! B IAPT B SRR &

O dfd &

2.3 gt Y A=ATE wBHer: 19 I 3 o It ]I 3
ga bl B sd Hifsre Gt aikfd g9 AT gl
&1 gRTAY & T & SRR &l

O dfd &



https://dl.doubtnut.com/l/_ZQyYSUb1Rv9v
https://dl.doubtnut.com/l/_e7pxyzKHCxIG
https://dl.doubtnut.com/l/_mho8DvoImgUo

3. foodl PR & U ufgu &1 I 80 It 81 IfS

I BR 66 fpH Ufd € &I a1 I o1 I8! 8, a1 10
e & vy ufean fosda Taese eIt & ?

O dfd &

4. 7% AR Wd & oIt B3 7 diex 81 59 Wa

& IRT AR dR ¢PIHT 81 Rs 12 Ui fiR B & &

Wd & IRI IR dR P H el fpd-T APTd 3meft

3R 3PR fBHAM &d DY Rs 0.50 Ufd avf Hie? I &)

A SAdr 8 @ ¥ Wd B Sidq J S fba-l apra
22


https://dl.doubtnut.com/l/_mho8DvoImgUo
https://dl.doubtnut.com/l/_YSLvIbMrB2Eh

O drd &

5. U Glg— &l APl dadieR & S 3 afefd
400 Hiez ¢ 3R g uRfY 506 Hiex g1 #Apf

ISTS S7Td HIfoTU 3R 3@l AFhd ot s1a SISl

o 22
Slglm = —)

7

O &

6. Uh grilbR Ulh & dRI 31X U 2.1 Hiex dlel
I ST € | UTh Dl 31, AN 14 Hier &1 IR Bl


https://dl.doubtnut.com/l/_YSLvIbMrB2Eh
https://dl.doubtnut.com/l/_DrNg6OgAzLtB
https://dl.doubtnut.com/l/_O4bbiK9GZSGI

AT STd HIfAv|

O i w &

7. U gaibR ART I HidRl aRfg 132 dlev & aar
APt g v § 7 #ieR <t 81 3 APf B JHddA

HYd Bl I 32 U8 ufd aof fiey H @ I F1a
$Hifsv

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_O4bbiK9GZSGI
https://dl.doubtnut.com/l/_feqOzrRQO9fG

8. U JoldR Wd Hl IRfY 3R PlieR Wd b
qRAT SRR &1 IS PIBR Td HT 8% 2500

1 Hiex &1 Al JATPR W Bl AFB il HifoIv|

O A&

9. ¢l AT HTPHfd U diRaisil d18d I qenidl & fS=H

B¢ I 91X HI 3R 99 a7 Gold, Red, Blue, Black
AR White fRifd &, 54 3i% 31f5fd foeu s Iod
21 Gold 3i% dTel &5 &1 I 21 A g dT TAH

31 Yect 10.5 IHT IIst gl 3idh Ui eI+ diel -


https://dl.doubtnut.com/l/_jql9UgwFfvpo
https://dl.doubtnut.com/l/_tqWOyIyMSZ2k

g1 &5 7 A YD BT &% siid b

O dfa &

10. Uss Hie? Wefpa & ufgu H BF==1 35 It 2
Ife Aiey AEfBa B I1d 66 foorl/der &, ar ufgar


https://dl.doubtnut.com/l/_tqWOyIyMSZ2k
https://dl.doubtnut.com/l/_b7xDmAgkIYhi

U e § fohda Iade ePmesT ?

O A &

11. U daes & 37Tl 31 fUsal ufesll & I 9 :
80 I 37k 2 Hiex €1 s7d BT hI IS ufgw gR1
3T g T T H fobaq gdaw oprA gl fSrat

g3 31T UfRT 1400 Taehe &PTA H 7 aell & ?

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_b7xDmAgkIYhi
https://dl.doubtnut.com/l/_IAlpeKIKuv6a

12. 39 Jd Bl AN ST DT fSIehI SFhel 20
It 3R 48 AT AR Tl &l Il & AFABcdl & APT

P IR 2

O A&

1.0 =31 &I e Hi g 7 A @l &1 3 T3 10
e A 3 FaTohw 20 A & &I 59 S gRT Udl W
IR I B35TQUg &1 5% SiTd HIfSiv]

| e |


https://dl.doubtnut.com/l/_Uk5gssRqmFsl
https://dl.doubtnut.com/l/_BPjUTHLfhu4y

2. U g3l Bl fde Fl gg S owire 14 I 2l
29 g8 g1 5 fiHe # IfAd &t i1d Hifsi

O &

3. U AR Ufedl ST clgPpRl Sdl & o U

g™ § 5.5 1Y 3101 §¢ ST &1 396T A% S
CAIEIY

O &



https://dl.doubtnut.com/l/_BPjUTHLfhu4y
https://dl.doubtnut.com/l/_cRPzkAbKuvZy
https://dl.doubtnut.com/l/_AVIKuTH9DOP3

4. 6 IH B3SAT 9l U gd o U Asuus &l
SFAHA SITd DIV f5RIHT BT 60° &1

O A &

5. r F3531 9Tl 9 & TGS &l ATl 571d B 3
P¢ W 120° BT BV 3dRd BdT gl

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_vrAXjdTTfkhA
https://dl.doubtnut.com/l/_wIjNFjTfChKR

6. O ®, g (O, r) & oY Y PQ I 372l HIY
= 100° &1 & =19 o1 7 2w § 51 B



https://dl.doubtnut.com/l/_QwJyFocZg1fa

7.15 AT 35T Gl Ub gl Dl DIg il Hrg W B
HI0T 3TARA Bl &1 I g 3R & gewoer &
A% SId HIfSIY| (r = 3.14 3R /3 = 1.73)

O dfa &

8. Uah gl B I 16 JHT &1 SHPI Ueb 3iiaT PQ dbog;
R 60° B BT F41dT &1 39 yeRr fAffa <
JTIgUS BT Al SiTd HIfIU|

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_I2lKEzMIlP1Y
https://dl.doubtnut.com/l/_oBzFGQsPmHMh
https://dl.doubtnut.com/l/_3RKwY1w3MyMa

9. 5.2 It B35AT & gd & ol gomug &1 gRAM™

16.4 A 81 grIRgUS BT AAB sl BV

O it s

10. T JATHR §d & digt & dR A F-RIT ST 8

for et S 35 At 81 AR &l 9 & 5 AR Bl
g & off ugeh fBar R g S 3T 10 IR
fsaraudl & R aeel @ S B gl A
G2ITT 7T &1l ST HIfaIe ;


https://dl.doubtnut.com/l/_3RKwY1w3MyMa
https://dl.doubtnut.com/l/_3ZnFEmuzaGJN

(i) eI Tifesd Aict & dR I TS
(i) T & AP dIsAQUS Bl AFcl |

O S &



https://dl.doubtnut.com/l/_3ZnFEmuzaGJN

11. 14 A 351 & I DI Ueb SiaT g W FHBIUT
H~IRd Bl &1 5 & A Fi1d Hfre :

(i) °Tg TTIgUS BT S
(ii) & graUs BT A%

O it s

12. 3Mf H @ Aol gl oAb B 7 I
dem 4 31t 8, b Bsuwus femame e g1 srifed 83


https://dl.doubtnut.com/l/_Yo5JKWVGRiAr
https://dl.doubtnut.com/l/_u9Icab70rW66

13. U guids & Iqaiel &I &% 3id Hifv

o aehy gy 22 I &1

omwé@f



https://dl.doubtnut.com/l/_u9Icab70rW66
https://dl.doubtnut.com/l/_MgLyKDjqMj3H

14. 3331 21 A Tl I BT U 1Y g R 60° BT

PIUT 3idfvd vdl 21 SiTd HIfav :
(i) TT9 Bl TS
(ii) T gRT 91 IV Feds BT AFTBd

(iii) TOTA taT gRT SV 37U grigs bl Sl

Oaﬁﬁ;ﬁrmﬁﬁ

15. A1 12 A 911 Ub I DI I Sildl bg W

120° &1 HUT 3idRd Tl 81 I gAES B
&l SiTd BT


https://dl.doubtnut.com/l/_MgLyKDjqMj3H
https://dl.doubtnut.com/l/_jnUFfVeSnUEm
https://dl.doubtnut.com/l/_qdrBSXzhO4sO

O A&

16. 15 H IS AT Ve PIBR T &S HgH & Th
B W P Fe T T €13 Pl 5 Hiex a1 I
dtey o I @1 sid Hifsre i

(i) BF & 39 9T B &% @l 98l g R
NEIE

(i) TR 3T Febd dTA &=hel H gfg, IS €18 & 5
Hier ofrell TR & WM R 10 Hiew vt w3t A ey


https://dl.doubtnut.com/l/_qdrBSXzhO4sO
https://dl.doubtnut.com/l/_4uzogWZ1LsY2

f&m S|

ANIAN SRR A S A

VYV VY YV v vy

R 2 I AR A §
R EEEERR |
v vy v ¥ Y v vV
A R AR AR
Ly v v vy vy vv vl
RAZ LA AL

w«;w\vwvv&wv

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_4uzogWZ1LsY2

17. U B 8 313 11 & 371 sRIeR g1 W &1 gU 2|
BRI Bl 45 I BT arel WOe g9 A gy,
SHP! & BT A1 & S BT Bl Fd BT



https://dl.doubtnut.com/l/_NOY734he4DfN

18. foodft BR & < AIEWR &, WER Pl 3m=sifed
T2 8 &1 TP arew o uelt Y ot 25 I @
3R 115 & PIUT dPb TH B Ahls BN Hbd ol IR
& YRS ER P WY ST &bt ATH S ST &,
dg SiTd Sifsiv|

O dfa &

19. STETsil ! TG H 3Tl ¥R b Ard AT T2l B
IdTg-1 §3 & 1T, U cT1sc g139 80° HIUT Tt Uh

fIsagug # 16.5 fBHl DI G31 db ollel 1 BT YT


https://dl.doubtnut.com/l/_u0pO7ZEWPWY9
https://dl.doubtnut.com/l/_SgXgdPcpkINO

BeATdl g1 TG &b 39 YPT Bl &A%l Sid Pifelv
f3FH Sferel &l Adiadl @ S JPbl (v = 3.14
ifsr)

O &

20. U el AN R & FHA 5781 a4 gU &
siaTfes R | ceifan s € afg Astdier b 32 28
I g A Rs. 350 U I AR FI R I sA W


https://dl.doubtnut.com/l/_SgXgdPcpkINO
https://dl.doubtnut.com/l/_97IjN1QOUFOO

STl Pl 91 &I APId SiTd HIfSU |



https://dl.doubtnut.com/l/_97IjN1QOUFOO
https://dl.doubtnut.com/l/_p6vVi6xjHwaL

1. 3B &, Bifchd WPT Bl &thet Td BT, Al

PQ=24 Jf} pPR=7 I AT O T HT 5 &



https://dl.doubtnut.com/l/_p6vVi6xjHwaL
https://dl.doubtnut.com/l/_LQYYGveUfJAO

2. A9 31repfa # BRIifed YPT &1 AAB S1d HIfT,
T8l 12 IHI aTel U AHaTg BT OAB o ¥ O &

b HHDB 6 JH BT d1ell U il =g &iwn



https://dl.doubtnut.com/l/_LQYYGveUfJAO

3. Uch HHETG YT ABC T &F%hel 17320.5 cm®
g 59 s & ude oY Bl g AaR s HY

YT &b 377¢) b SRISR Bl BT Ay Teb gl i
ST 8| BIIifdd YPT BT &% 511d HIfav|



https://dl.doubtnut.com/l/_iFs3IFgJmsvs
https://dl.doubtnut.com/l/_IT3kdSSjui06

4. 139 311pfd # OACB o< O 37R 31531 3.5 Il a1

U gd & aqafer &1 afg op=2 I+ & af FafaiEa
& 8% ST hifTT|

(i) TIUT2r OACB



https://dl.doubtnut.com/l/_IT3kdSSjui06

| & A3 IR & |

5. AB 3iR CD &< O a1 =i 21 34t 3ik 7 I
gl & Jbed gl $ B & 9 gl I
/AOB = 30° g, dl SHifesd 9T &1 &9%d sid


https://dl.doubtnut.com/l/_IT3kdSSjui06
https://dl.doubtnut.com/l/_IAK622y0GJi8



https://dl.doubtnut.com/l/_IAK622y0GJi8

6. U gl Haruiel, faaht fBiar 32 Il ¢, 7 o=
T U FASTE YT ABC Bisd gV U fSsilg &A1
37 &1 5 g 3nepfal # forn srn €1 89 festea
BT Gl ST PIfST|



https://dl.doubtnut.com/l/_SGKFpDEyEQZp

7. U TMBR dllg Bl Tags HY a1 7 Hiex g1 sd
I d2 A 921 JAIBR ghel BIe ol 1T 81 39 gbs

BT &% oid Difole 3R Ig ff Fd1sT & dig &1
AT SheT AN I AT ?



https://dl.doubtnut.com/l/_SGKFpDEyEQZp
https://dl.doubtnut.com/l/_xqXdFKARGWba

8.3 & Uie) &l U RN AT gU A & wAH ¢

fost & Ueh P &l Yk YT TR Teb 37eg, el &1 3T
g1 f Fi o 21 Hiew 81 AT U [ea S AN F
fav 6 ot Miex YA Pl g g, dr del H

AT ddred |



https://dl.doubtnut.com/l/_xqXdFKARGWba
https://dl.doubtnut.com/l/_aWfYsaof1rFc

O dfa &

9. ITY &Y TR 11 Y o) 3R 5 Aft < &1 g

0.5 IH AR & g 3 hs & dcd g1 & falv

&e IV g1 IATSV Fed fbd de §910 311 Fdhd g



https://dl.doubtnut.com/l/_aWfYsaof1rFc
https://dl.doubtnut.com/l/_BbePQb4IgqAa

10. 41 §S 31Tl H 56 HIeR YT Tl Ueh IR &l
ABCD & & 3R &1 g8 < JaibR Boll ol TRl

gaIfft =R 81 afe IS IR RN BT Heg A4 &

ferepuTt &1 wfaeese famg O &, Y IR @i T Bl

@rw&ﬁasmamamaaﬁvmzz—f


https://dl.doubtnut.com/l/_WIMROWOGnfnJ

Oaﬁﬁa‘raﬁ?aﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_WIMROWOGnfnJ

1. & g8 APpid § BEifed UPN &1 &5%hd S
BIfSIT, AfG B O aTel G Hebfed el bl AT

UL 7 I 3R 14 At g 91 LAOC = 40° 21



https://dl.doubtnut.com/l/_hO4O2VuacMet

12. &1 Y 3Tl & ABCD YaIT 14 JHT Tl U i

gl A, B, C 3R D &l oog AMaR, IR I 9 UBR
Gid 3 g o s I dF A9 Il § A @ el
98T FG F W BT &1 BifBd UPT & ATBA
SITd i3

.............................



https://dl.doubtnut.com/l/_mJkELVJOwRnu

13. U PIIHR HATA |, At AR B389 79 &,
o 3 ude &1 Bisar 7 I § (3R i) |
SHIA & A9 HPT BT AAHel SiTd DIfSIv|

N

S SRYA
AR
5

Oaﬂ@ﬁrsﬁ'\raﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_mJkELVJOwRnu
https://dl.doubtnut.com/l/_x7aKvlYJKEkE

1. < g8 TPfA U G2 & v qeriel 8, o 9

QHI ATARS JHIAR WWRGUS] P &g Bl g3t 60 Hew
€ AT S8 q Ui JWGS Hicy oIw T &1 TG Ig g
Hiex =gl &, d 3i1d Hifare :

(i) 9 & HidR® fBIRT & AU Vb T IFhv


https://dl.doubtnut.com/l/_x7aKvlYJKEkE
https://dl.doubtnut.com/l/_eIZxm8DcGZpv

oPI H Tt SR g3
(ii) Y BT ATBA|

O dra &

2. fFgfafEaa R § SRR 9T § a9 PR 718 § |
T TP T & 0.35 B Ufd a1 Hies hl @ I S1d


https://dl.doubtnut.com/l/_eIZxm8DcGZpv
https://dl.doubtnut.com/l/_sMhM0bSFE8mE



https://dl.doubtnut.com/l/_sMhM0bSFE8mE

1. Th JATBR HAPT & dTeel 3R HieRl T Ak 8
iR 3R 6 HieR &1 39 AH RSB dR Wi - @

3 TS BPAT
A. 28 Hic?
B. 147 MR
C. 127 HIR

D. 47 HIe?

Answer: B

O it s



https://dl.doubtnut.com/l/_Ari5AKPEkJGV

2, U JATBR ¢ BT AR 16 JH! ¢, dl Id18V a8 Al
R SPTg 8 :

A. 647 T I

B. 2567 a°f It

C. 167 3 I

D. 87 a3 THI

Answer: A

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_Nl900Is8Q9Dk
https://dl.doubtnut.com/l/_zF0DCUya79TZ

3. Q1 b4 gell &b AT AL 8 TH! 3R 10 IH
&1 3% oI & YT BT &A% &P -

A (5 — 4°) arf A

B.m(10° — 8%) & At

C.7(20° — 16%) =i I+t

D. (10 — 8) &°f At

Answer: A

O dfd &



https://dl.doubtnut.com/l/_zF0DCUya79TZ

4. 91erd & 1 7 &3 §U 3R OAB & Pad @ :

e v'.myw”



https://dl.doubtnut.com/l/_DbCER5kU9Uaq

D. 4

Answer: B

O A &

5.U% gd PI aha o1 T §, 39eh! =31 it -

A. 14 It
B. 7 IH!
C.154.4 JH!

D. 11 IHT


https://dl.doubtnut.com/l/_DbCER5kU9Uaq
https://dl.doubtnut.com/l/_yN6UcnfPphwy

Answer: B

O dfa &

6. Al g B BT 100% T & I dl b

A T

B. TR


https://dl.doubtnut.com/l/_yN6UcnfPphwy
https://dl.doubtnut.com/l/_ONozsWERywiQ

Answer: C

O dfa &

7. 3f¢ g bl BT 50% HH R & A dl b
SABe | HH gPl

A. 4

B.3

C.2

D. 1


https://dl.doubtnut.com/l/_ONozsWERywiQ
https://dl.doubtnut.com/l/_xUQw0LREl0fV

Answer: A

O dfa &

8. G gel oI BT 50% HH & df S @ AP
SABe | HH gPl

A.0.75

B. 25 %

C.0.25

D. 1


https://dl.doubtnut.com/l/_xUQw0LREl0fV
https://dl.doubtnut.com/l/_oRFhG9vLJDNJ

Answer: B

O dfa &

9. I gl &I URTY 50% HH &R & S O AP
&t § ) grft :

A.0.5

B.0.75

C.0.25

D. faeget &1


https://dl.doubtnut.com/l/_oRFhG9vLJDNJ
https://dl.doubtnut.com/l/_2nON86igoxqU

Answer: B

O dfa &

10. 3 g1 Y AT a &, Al gl Y gk gt -

A TTa

Answer: B


https://dl.doubtnut.com/l/_2nON86igoxqU
https://dl.doubtnut.com/l/_xeH8nDSWssqc

O A&

11. g T AT R IHT Bl Y 3BT &5hed G11T :

A. 7 R? o9°f 9t

1
B. Eﬂ'R2 aﬁ@ﬁ
1

C. ZT{'R2 Elﬁ@'ﬁﬂ

D. 27 R? oof atft

Answer: C

O S &



https://dl.doubtnut.com/l/_xeH8nDSWssqc
https://dl.doubtnut.com/l/_KF7ygUmjpLfS

12. U IR Wl & HgH bl B3g1 7 Hiew € af
Wl & HGH & 10 Ta Pl H g31 dd @1 gPl :
A. 707 Hie3
B. 220 HI?
C. 700 Hie?

D. 440 Hic3

Answer: D

O it s



https://dl.doubtnut.com/l/_KF7ygUmjpLfS
https://dl.doubtnut.com/l/_TSxGFPBVS4J3
https://dl.doubtnut.com/l/_7pby6SkaFdPO

13.39 g 61 aRfA, St Bisar 14 Af &, avfr .

A. 22 IH
B. 44 IHI
C. 88 IHI

D. 132 IHI

Answer: C

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_7pby6SkaFdPO

14. T T B & 71 gRT JT & oeff 81 afe ==
& oS 14 diex & di g8 99 el & 99 IR
bl &, ITBT ATBA gl :

A. 44 T HIR

B. 88 31 Hic?

C.308 I fiw

D. 616 93 HIc3

Answer: D

O it s



https://dl.doubtnut.com/l/_MoE1XnKJqnAH

15. &1 g8 37l H U Tqefer OPBQ & 31=id Ueh
a1 OABC &1 g311 81 If& 0A=20 IH1 &, T Brifed
DT Bl B Sid BT (7 = 3.14)

(;/
l
r/

O A

Omwaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_YY3fgSTBlUqn
https://dl.doubtnut.com/l/_sQjdYNjNKogM

16. < =it 31Tehfd H, ABC =T 14 IHY dTel Uh g

&1 Il & dYT BC D AN HAHaR U 37eddd

W1 -7 &1 BIRAifRd UPT 6T &% Sid Hifav|



https://dl.doubtnut.com/l/_sQjdYNjNKogM

17. 1 g3 3Mpfd H ©rifehd 3378 &1 85t ST
BT, 1 8 Tl FSAMIN aTed &l gl & IJATA &b
i s &

8 T



https://dl.doubtnut.com/l/_ew8V8PRMCpg2

